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Викладає дисципліни: 

Перший (бакалаврський) рівень: «Фах» (фагот), «Ансамбль»; 

Другий (магістерський) рівень: «Виконавська майстерність» 

 

Наукові профілі, контакти ID ORCID 0000-0002-3040-2575 
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Коротка біографія. Закінчив з відзнакою магістратуру ХНУМ імені 
І.П. Котляревського (2008), асистентуру-стажування на кафедрі оркестрових 
духових інструментів та оперно-симфонічного диригування (творчий керівник 
Народний артист України, кандидат мистецтвознавства, професор Абаджян 
Гаррій Артушевич) (2011). У 2017 році закінчив аспірантуру на кафедрі 
інтерпретології та аналізу музики ХНУМ імені І. П. Котляревського. З 2003 
року по 2010 рік був концертмейстером групи фаготів Молодіжного 
академічного симфонічного оркестру «Слобожанський», з 2005 року – соліст 
академічного симфонічного оркестру Харківської обласної філармонії, з 2020 
року артист оркестру вищої категорії групи фаготів Харківського 
Національного академічного театру опери та балету імені М.В.Лисенко. У 
2021 році під науковим керівництвом кандидата мистецтвознавства, доцента 
кафедри інтерпретології та аналізу музики Харківського національного 



університету мистецтв імені І. П. Котляревського Цурканенко І.В. захистив 
дисертацію на тему: «Сольне виконавство на фаготі: істрорична ґенеза та 
сучасні трансформації» і здобув наукове звання – кандидата 
мистецтвознавства. У 2019 році у межах міжнародної програми Erasmus+ 
провів майстер-класи (сольне та ансамблеве виконавство на фаготі) у 
Conservatorio Superior de Música «Manuel Castillo» de Sevilla (м. Севілья, 
Іспанія). 

Наукові досягнення. Автор понад 8 наукових публікацій у вітчизняних 
та іноземних фахових виданнях, учасник міжнародних наукових конференцій. 

Творчі досягнення. Олександр Пастухов поєднує педагогічну, наукову, 
творчу та просвітницьку діяльність.  

За значні творчі досягнення в різні роки отримував іменні стипендії та 

почесні премії. За плідну працю та здобутки в сфері музичного мистецтва 

нагороджений подяками ректора Харківського національного університету 

мистецтв імені І.П. Котляревського та Харківського міського голови. 

 

Посилання на YouTube: 

https://youtu.be/TYzxuE1HnJU 

https://youtu.be/uSWV08T_O9w 

 


